11Iro

HAmsn: Mapus
Bo3spact: 58

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 23.02.2019 13:21:55

dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHust Bpada: 25.02.2019 18:11:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300920/answer/300954




3mpaBcTByHTE! OTO BCE aHANIOTMYHEIe TpenapaThl. OHM B3auMo3aMeHseMbl. Ho Bompoc o cMeHe
npenapaToB Brl BCE e OOJKHBI COTJIaCOBHIBATH C BamuM oHKOypoioroM. He 00s13aTeIbHO MEHSTh
IpenapaThl Yepes MOIT0fAa, HaJo CMOTPEeTh HACKOJIbKO CHUKAEeTCS (MM Ha KAKOM YPOBHE OCTAETCS)
[ICA, ecTb 11 IporpeccupoBaHue MeTacTa3upoBaHus. Yoauu!



